Una vez que ya hemos visto cdmo funcionan los sumatorios y productorios vamos a ver
un ejemplo mas complejo (que puede ser muy util) en el que nos piden construir un
algoritmo constituido por operaciones entre sumatorios y productorios.
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Este ultimo ejemplo era un ejemplo realizado en clase, pero, aunque en un examen nos
pidan hacer un algoritmo mas complejo que este, entender y saber realizar algoritmos
con sumatorias y productorios de este nivel también puede ser muy util de cara a un
examen.

Ahora vamos a ver un ejemplo con un ejercicio de un examen, en concreto el examen
del primer parcial de Fundamentos de Programacion del curso 2023/24, del 3 de
noviembre de 2023. En el ejercicio nos pedian realizar un algoritmo que calculara el
valor de una variable P a partir de dos vectores Vy W y una variable t:

En la notacidn seguida en el examen el algoritmo se presentaba asi:
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Segun la notacidn utilizada en el este archivo el algoritmo se expresaria asi:

P = wl1] + E, [wi] T4 (e - vi)]

La resolucidn del algoritmo seria la siguiente:
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M=M*(t-v[j])

p=p+(w[j]*M)
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